
話囲輪囲カフェ　参加者アンケート集計結果

問１．参加者のみなさんについてお知らせください。

性別）

回答数 割合

男性 18 62.1%

女性 11 37.9%

計 29 100.0%

年齢）

回答数 割合

１０代 13 44.8%

２０代 7 24.1%

３０代 4 13.8%

４０歳以上 5 17.2%

計 29 100.0%

問２．以下の項目についてどのように感じましたか。（当てはまる番号に○）

そう思う
どちらとも
いえない

思わない 計

29 0 0 29

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

29 0 0 29

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

25 4 0 29

86.2% 13.8% 0.0% 100.0%

21 8 0 29

72.4% 27.6% 0.0% 100.0%

17 11 1 29

58.6% 37.9% 3.4% 100.0%

29 0 0 29

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 6 0 29

79.3% 20.7% 0.0% 100.0%

26 3 0 29

89.7% 10.3% 0.0% 100.0%

28 1 0 29

96.6% 3.4% 0.0% 100.0%

問３．本日の「話囲輪囲カフェ」全体の満足度をお聞かせください。（１つに○）

回答数 割合

20 69.0%

8 27.6%

1 3.4%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

29 100.0%

問４．今後、同じような企画をした場合に、参加したいですか。（１つに○）

回答数 割合

11 37.9%

15 51.7%

2 6.9%

0 0.0%

1 3.4%

29 100.0%

項目

ワークショップ全体を通して楽しかったですか

カフェ形式のワークショップ手法は期待通りでしたか

発言はしやすかったですか

意見はまとめられましたか

話し合いの時間は適当でしたか

自分とは違う意見が聞けましたか

他の参加者と知り合いになれましたか

進行はスムーズでしたか

市やまちづくりに対する理解は深まりましたか

計

計

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

その他

ぜひ参加したい

都合によって参加したい

わからない

参加したくない

その他


